

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Bánréve Község Képviselő-testületének 2011. április 11-én 13.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak: Hajdu Gábor József polgármester,
Révay István alpolgármester,
Elekes Péter,
Szimel Gábor,
Tóth Csabáné,
Tóth Tamás Gábor képviselők.

Szűcs Józsefné.

Tanácskozási joggal: Tóthné Mustos Beatrix jegyző,

Lugosi Ervinné HVB elnök,
Birkás Andrásné HVB tag,
Gál Béla HVB tag..

Hajdu Gábor polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, minden képviselő jelen van. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Tóth Csabáné Képviselő Asszonyt és Tóth Tamás Képviselő Urat javasolta.

Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal elfogadta a jegyzőkönyv hitelesítőket, és az alábbi napirendet.

Napirend:

1./ Helyi Választási Bizottság képviselő mandátumának kiadása

Előadó: HVB elnöke

2./ Eskütétel

Előadó: HVB elnöke

3./ Bizottsági struktúra áttekintése

Előadó: polgármester

1.napirendi pont: Helyi Választási Bizottság képviselő mandátumának kiadása

2. napirendi pont: Eskütétel

Lugosi Ervinné HVB Elnök: Köszöntöm a megjelenteket. Ismertette előterjesztését, valamint a HVB 2/2011. (IV.06.) számú határozatát, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Ezután a HVB elnöke kivette az esküt Szűcs Józsefnétől.

Az eskütétel után aláírásra került az esküokmány, valamint átadásra került Szűcs Józsefné részére a megbízólevél.

Lugosi Ervinné: Gratulálok Képviselő Asszonynak, és a munkájához minden jót kívánok.

Hajdu Gábor: Köszönjük a Helyi Választási Bizottság Elnök Asszonyának és köszönjük a Helyi Választási Bizottság tagjainak is a részvételét.

Nyílt ülés gyanánt, maradhatnak a továbbiakban, amennyiben idejük engedi, szívesen látjuk őket, amennyiben nem, úgy megköszönjük a személyes részvételt.

Lugosi Ervinné HVB Elnök, Birkás Andrásné és Gál Béla HVB Tagok elhagyták az üléstermet.

Hajdu Gábor: Szeretettel köszöntelek Mariann a Képviselő-testületben. Reményeim szerint, amit az eskütétel alkalmával elmondtál, annak szellemében végzed majd a munkádat. Jó egészséget, sok türelmet és sok empátiát a munkádhoz.

Egy nagyon szerencsétlen helyzet alakult ki sajnos az elmúlt ülésen, Dr. Szabó Győző János lemondott képviselői mandátumáról. Mostantól Mariann teljes rangú Képviselő-testületi tag vagy. Nagyon sajnáljuk, hogy Dr. Úr lemondott, én, mint embert is nagyon tiszteltem őt, de sajnos úgy érezte, hogy nem tudja ellátni ezt a tisztséget is egyéb feladatai mellett. Ő maximálisan megpróbálta, nem sikerült, úgy gondolta, hogy feláll, átadja a helyet. Kérte, hogy ezt tolmácsoljam. Mariann a munkádhoz sok erőt, jó egészséget kívánok, Isten hozott közöttünk.

3. napirendi pont: Bizottsági struktúra áttekintése

Hajdu Gábor: Anyag nem készült a napirenddel kapcsolatosan. Dr. Úr ugye mindkét bizottságnak tagja volt. Van-e valakinek javaslata, Mariann tájékoztató-e az ügyben? Részt vesz-e mindkét bizottság munkájában, amennyiben nem, úgy valakinek mindkét bizottságban tagságot kell vállalnia.

Szűcs Józsefné: Beszéltünk erről.

Tóth Tamás: A Humán Bizottság tagja lesz Mariann, Tóth Csabáné marad ott az elnök, valamint a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tagja lesz Dr. Úr helyett Tóth Csabáné.

Hajdu Gábor: Zsuzsa, elfogadod a bizottsági tagságot a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságban?

Tóth Csabáné: Igen.

Hajdu Gábor polgármester szavazásra tette az elhangzottakat. Képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

38/2010. (IV.11.) számú Határozat

Tárgy: Bizottsági tagok és tisztségviselők megválasztása

Bánréve Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntése alapján a Humán Bizottság tagja Dr. Szabó Győző János lemondott képviselő helyett Szűcs Józsefné Képviselő Asszony. A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tagja Dr. Szabó Győző János lemondott képviselő helyett Tóth Csaba Ferencné Képviselő Asszony.

Felhatalmazzák a jegyzőt, hogy a változásokat az SzMSZ-ben módosítsa.

Határidő: azonnal

Felelős: Bizottságok elnökei

Hajdu Gábor: A zárszámadás készül.

Tóthné Mustos Beatrix: Igen, az anyag készül, az ülésre április hónap végén fog sor kerülni. Új SZMSZ is készül a következő ülésre, a bizottsági tagok függelékében történt változás miatt.

Hajdu Gábor: A bizottságok munkájukat folytatják, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság a zárszámadás tárgyalása előtt ülést tart, aztán lesz egy közös ülés és egy rendes ülésünk utána.

Tóthné Mustos Beatrix: A könyvvizsgáló a héten talán már jönni fog a szükséges ellenőrzést tartani, ami a zárszámadáshoz szükséges, csütörtökön jön a NAV ellenőrizni a térítési díj miatti ÁFA visszaigénylés ügyében.

Hajdu Gábor: Köszönöm a megjelenést.

Hajdu Gábor József polgármester az ülést bezárta.

K.m.f.

Hajdu Gábor József
polgármester

Tóthné Mustos Beatrix
jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:

Tóth Csabáné
képviselő

Tóth Tamás Gábor
képviselő